
В Кызыле мужчина признан судом виновным в совершении убийства



Собранные следователями следственного отдела по городу Кызыл следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 38-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 15 февраля 2021 года во дворе частного дома по улице Эрзинская города Кызыла в результате распития спиртных напитков между хозяином дома и его гостем произошла ссора, в ходе которой последний нанес удар ножом по телу потерпевшего. От полученного телесного повреждения мужчина скончался на месте.

С целью объективного расследования следователем проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотрены место происшествия и изъяты предметы, с дальнейшим

признанием их в качестве вещественных доказательств, проведены судебно-медицинские экспертизы, допрошены свидетели, собран характеризующий материал.

Приговором суда, вступившим в законную силу, мужчине назначено наказание в виде девяти лет и шести месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1820140>